

ЗМІСТ

Секція 1. Вплив інтеграційних перспектив на макроекономічні процеси та розвиток ринків	8
Голубьонкова О.О. Підвищення конкурентоспроможності ВНЗ як запорука розвитку ринку вищої освіти в умовах інтеграційних процесів	8
Гончарова О. М., Касьянова В. А. Перспективні напрями реалізації політики імпортозаміщення агропродовольчої продукції	10
Дударєв О.А. Інноваційна діяльність та система освіти	11
Захарченко В.И., Дамаскин М.О. Состояние и развитие научно-технологического комплекса Украины	14
Захарченко В.І., Захарченко Н.В. Узагальнення використання системного підходу в економічних дослідженнях	16
Іванченков В.С. Напрями дослідження інноваційних ресурсів підприємств консервної галузі	18
Ільїна А.О. Державне регулювання інвестиційного процесу в промисловому секторі України	20
Картышев Д.В. Роль ЭОД в оптимизации таможенной политике государство	22
Кобальчинская Е.А., Фонджо Оду Жульен, Ли Хао Проблемы и перспективы европейской экономической интеграции	24
Колесник Т.Н., Кравец С.В., Мейцзюань Г. Интеграционное будущее Европы	26
Лайко О.І. Інвестиційні перспективи від економічної інтеграції для стратегічних ринків України	28
Михнюк А.О., Прохорова В.В. Міжнародна конкурентоспроможність підприємства в умовах світової інтеграції	30
Нікішина О. В. Український ринок зерна та зернопродуктів у європейському інтеграційному процесі	32
Романчук Н.М., Івах А.В. Енергетична безпека України та інтеграційні виклики	34
Тихопой И.А. Сучасні проблеми суднобудування	36
Ярмолович Д.Ю. Перспективы развития рынка услуг морского агентирования в современной геополитической и экономической ситуации	38
Секція 2. Розвиток підприємництва: перспективи та інтеграційні виклики	40
Болгарова Е.Г., Гусева О.В. Специфика деятельности гостинично-ресторанного комплекса «Снежная Королева»	40
Бутенко І.А.; Курносова А.В. Формування й вибір моделі управління персоналом підприємства	42
Ватаманюк-Зелінська У. Інтеграційна взаємодія підприємств у машинобудівному комплексі України	44
Долгова А.О. Удосконалення управління зовнішньоекономічної діяльності на підприємстві	46
Долгова А.О. Удосконалення управління зовнішньоекономічної діяльності на підприємстві	48
Зайцева І.С., Пасько Н.О., Фоменко А.В. Стратегії виробництва в умовах глобалізації	50
Катошина К.О., Гусева О.В. Мотивація праці персоналу на готельних підприємствах	52
Колесниченко В.С., Гусева О.В. Глобализационные процессы в гостиничном бизнесе	54
Литовка А.О., Гусева О.В. Використання аутсорсингу в діяльності готельного комплексу	56
Мельніченко В.В., Гусева О.В. Впровадження інноваційних технологій в готельній індустрії	58

Меркулов М.М., Ширяєва Л.В. Визначення стратегії підприємства з використанням критеріїв рішення	60
Молодик А. І. Корпоративна соціальна відповідальність українського бізнесу як умова успішної економічної інтеграції	63
Некіпелова Ю.А., Волощук Л. О. Вплив уніфікації стандартів обліку гудвілу на розвиток підприємництва	65
Новікова Н.В. Важелі інституційного механізму забезпечення ефективності інноваційного потенціалу малого підприємництва	67
Носоєць О.І. Проблеми відображення дебіторської заборгованості за різними стандартами бухгалтерської звітності	69
Осипчук М.Д. Підписання Угоди про Асоціацію з ЄС: загрози та перспективи розвитку малого та середнього бізнесу	71
Осипчук Х.А., Волощук Л.О. Проблеми забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємницької діяльності підприємства	73
Пашкова Н.С. Проблеми та перспективи розвитку підприємств малого бізнесу	75
Пенкова Т.О., Гусєва О.В. Роль інвестицій в розвитку гостиничного господарства України	77
Помазкіна О.Ю. Розширення експортної діяльності підприємства шляхом виходу на нові ринки збуту на підприємстві ВАТ «Зелений Гай»	79
Попова А. О. Мале інноваційне підприємництво та пріоритети його розвитку	81
Сак К.В. Організаційно-економічний механізм інтеграції промислових підприємств у світовий економічний простір	83
Світлична В.Л. Стратегічні напрями рішення основних проблем виробничих підприємств України	85
Тарасевич А.П. Етапи реалізації економічного моніторингу підприємств	87
Титарчук І.М. Підходи до оцінки ефективності підприємницької діяльності в аграрній сфері	89
Федоренко Г.М. Еволюція ролі енергетичної стратегії на підприємствах суднобудівної промисловості	91
Холявка Л.Ю. Збалансованість потреб і ресурсного забезпечення у формуванні інтелектуального потенціалу підприємства	92
Секція 3. Регіональні соціально-економічні аспекти реалізації інтеграційних ініціатив	95
Ворожейкін О.О. Роль інституційного середовища в інноваційній діяльності регіону	95
Гришина Н.В. Розвиток експортної діяльності підприємницького сектора економіки Миколаївської області	97
Єрмакова О.А. Міжнародні інтеграційні процеси в інноваційній сфері: нові виклики для регіонів України	99
Коваленко С.И. Стратегии развития еврорегиона «Нижний Дунай»: трансграничные кластерные инициативы	101
Кочанжи И.Э. Развитие прибрежных зон Украины в контексте интеграционных процессов	103
Кукош М.С. Особливості формування міських агломерацій України	105
Лимарь В.В. Подходы европейских ученых к определению промышленной политики	107
Малишенко О.С. Шляхи вдосконалення інституціональної організації сфери освітніх послуг в Україні	109
Науменко Ж.Г. Заходи подолання диспропорції регіонального ринку праці	111
Паламарчук І. О. Механізми інституціональної економіки	113

Яковенко Д.В. Комерціалізація інновацій в Україні в контексті інтеграційних процесів: сучасний стан	115
Секція 4. Економіко-екологічні аспекти розвитку раціонального природокористування в контексті інтеграційних перспектив	117
Біньковська О.А. Соціально-економічні проблеми техногенно забруднених земель в Україні	117
Буженіца В.В. Удосконалення системи раціонального природокористування в контексті інтеграційних перспектив	119
Булишева Д.В. Екологізація містобудівної політики міських агломерацій в умовах інтеграційних процесів	121
Громова О.М., Гетьман О.Л., Маркова Т.Д. Обґрунтування необхідності забезпечення механізмів активізації альтернативного енергопостачання в Україні	123
Дем'яненко С.Г., Чабаненко В.Т. Передумови формування ринку відходів в Україні в контексті «зеленої» економіки	125
Зінченко Ю.В. Економіко-екологічні аспекти видобутку сланцевого газу в контексті інтеграції України до ЄС	127
Іванов М.Ю. Екологічні аспекти утилізації гною на свинокомплексі в світі економічної інтеграції	129
Легка К.В. Концептуальні основи розвитку «зеленої» енергетики в Україні	131
Нізяєва С.А. Теоретичні основи ринку технологій екоінновацій	133
Нікішина Ю.І. Рекреаційні пріоритети розвитку екологічного туризму в одеському регіоні	136
Нічитайлова М.С. Економіко-екологічні аспекти поводження з відходами на основі адміністрування державних послуг у сфері природокористування	139
Носачов І.Ю. Впровадження економіко-екологічних обмежень в умовах інтеграції України у світове співтовариство	141
Попик О.В. Использование опавшей листвы в качестве вторичного растительного сырья	143
Тютюнник Г.О. Перспективи розвитку національного ринку органічного землеробства в контексті інтеграційних ініціатив	145
Хумаров О.А. Аналіз інституційної системи державного управління викидами парникових газів в Україні	147
Секція 5. Перспективи розвитку фінансової сфери в умовах глобалізації	149
Акименко Н.В., Шайняк А.І. Перспективи розвитку банківської системи України в умовах глобалізації	149
Андриенко Н.Н. Прогнозные оценки как форма развития финансовой сферы в условиях глобализации	151
Бойко М.О. Фінансова складова економічної безпеки портового оператора	153
Васьковська К.О. Методичний підхід щодо організації проведення внутрішнього контролю конкурентоспроможності виноробного підприємства	155
Водянова В.В. Сутність конкурентоспроможності банку	157
Горячук О.В. Стан страхового ринку в контексті досвіду ЄС	159
Демченко М.В. Розвиток накопичувального страхування життя в Україні в умовах глобалізаційних впливів	161
Діордічук Ю.О. Нетрадиційне банківське кредитування зовнішньоторговельних операцій	163
Копилова О.В., Георгіу І. Ю. Розвиток банківського кредитування в умовах інтеграції України до глобального середовища	165
Марковська Т.О. Шляхи підвищення конкурентоспроможності банку	167
Мірейчік І.А., Грішна К.О. Перспективи розвитку банківської сфери в умовах	169

глобалізації	
Парфенюк С.В., Волощук Л.А. Бухгалтерський облік як основа для оцінки результатів підприємницької діяльності та управління розвитком підприємництва	171
Пархоменко Е.С., Каландаров Р. Основные направления совершенствования системы управления финансовой деятельностью предприятия	173
Петелькіна Ю.О. Оцінка конкуренції у банківському секторі України з використанням структурних методів	175
Ропотан І.В. Інструменти фінансової конвергенції сталого розвитку регіонів країни	177
Соловійова Г.В. Шляхи підвищення міжнародної конкурентоспроможності підприємств промислової галузі	179
Тепляшин А. Ю. Біржові інструменти залучення інвестицій енергогенеруючих підприємств України	181
Хвалінський С.О. Перспективи інтеграції банківської системи України в банківську систему ЄС	183
Щербина А.Г. Перспективи впровадження ф'ючерсного контракту на валютну пару гривня-долар в Україні	185
Балан А.С. Фази и стадии жизненного цикла инвестиционного проекта в управлении процессом принятия инвестиционных решений предприятий производственной сферы	187
Проект резолюції конференції	192